

A member of **C ALTANA**



ACTEGA North America develops and produces UV/EB and water based coatings, flexographic inks, and adhesives in the packaging and printing industry with specific focus on the following markets:

Publication & Commercial Labels Paper Based Packaging Flexible Packaging Rigid Packaging

Products by ACTEGA offer high-value visual and functional appearances to materials such as metal, paper, board or plastics. Further to our products, ACTEGA North America has a highly specialized technical sales force, a dedicated technical applications team and a state-of-the-art innovation facility. This enables us to provide you with continuous product support, improvements on existing technology, and future product development to satisfy market requirements.

ACTEGA North America is committed to offering the best solutions to its customers and help in bringing surfaces to life.

Ice White: The purest white on the market

ACTEGA North America's Ice White UV white ink is one of the most opaque whites on the market. Its high opacity, superior strength and fast cure speed allows you to maximize the use of ink stations by not requiring multiple hits of white. The use of Ice White over foil substrates affords designers the ability to create toned effects with solid colors and transparent colors where the white is not necessary to achieve the maximum imagery impact.

Production Notes: ACTExact™ UV Inks ACTFlex Ice White

Print Applications:

Flexographic Lithographic

Coatings: GlossCoat 2: RVG000116

Press Type: Mark Andy Performance Series

Plates: Kodak FLEXCEL NX

Consumables: Flexo Concepts Orange Blade System

ovographic

Lithographic Rotary Screen Market Applications:

Labels Flexible Packaging Paper Based Packaging Commercial



ACTEGA North America 950 S. Chester Ave. Suite B2 Delran, New Jersey 08075

+1 800 426-4657 Email: USmarketing.actega@altana.com Website: www.actega.com/northamerica